

「基礎数学問題集 [第 2 版]」 4 章正誤表 (2023 年 11 月 17 日)

第 2 刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p.106	解答 [4.4 節] 29	「(1) $C$ と $y$ 軸に関して対称」とそれ以降の番号	「(1) $C$ と $y$ 軸に関して対称」を削除, 番号 (2) を (1) に, (3) を (2) に, (4) を (3) に修正
p.106	解答 [4.4 節] 34	$x$ の取りうる値の範囲が抜けている。	「 $-3 < x < 5$ 」を追加
p.115	第 4 章解答図 29 の図	(1) の図とそれ以降の番号	(1) の図を削除, 番号 (2) を (1) に, (3) を (2) に, (4) を (3) に修正
p.106	解答 [4.4 節] 32 (6)	$\frac{3}{2} < x \leq \frac{11}{12}$	$\frac{2}{3} < x \leq \frac{11}{12}$
p.106	解答 [4.4 節] 39 (2)	$x = 4$	(4, 0)
p.			